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Predstavljamo

 Luigi Galasso / Gian Antonio Favero

Atlas komplikacija i pogrešaka 
u dentalnoj implantologiji
Smjernice za terapijski pristup

Ova je knjiga posve drugačija od onih tradicionalnih teksto-
va kojima je namjera sumiranje ili opisivanje stopa uspješ-
nosti oseointegracije u oralnoj rehabilitaciji. Ona se temelji 
na prirodnijem, racionalnijem pristupu, koji opisuje i detaljno 
navodi pogreške i promašaje, s ciljem sprečavanja ili smanji-
vanja učinka novih zahvata na ljudskom tijelu.
Unatoč činjenici da su dugoročne kliničke studije pokazale 
pouzdanost i predvidljivost liječenja u bezubih pacijenata, 
ostaje velika potreba za profi laktičkim mjerama kako bi se 
nastavile smanjivati pogreške i njihove posljedice.
Ovaj rezultat može se postići samo kroz savjestan i mukotr-
pan proces opisivanja i analiziranja problema koji su uočeni 
kratkoročno i dugoročno. Cilj je autora smanjivanje kliničke 
učestalosti pogrešaka koje se mogu izbjeći predstavljajući 
mogućnost poboljšanja ishoda liječenja te smanjivanje broja 
komplikacija.

Wolfram Bücking

Novosti iz škrinje stomatološkog 
blaga

Nakon Škrinje stomatološkog blaga objavljene prije pet go-
dina, u pripremi je i knjiga “Novosti iz škrinje stomatološkog 
blaga”, novo izdanje Quintessence uspješnice.
I u ovoj knjizi, čitatelju se ponovno nudi blago iz škrinje, 
odnosno savjeti i trikovi za tipične probleme u svim područji-
ma stomatološke prakse. Novi materijali i tehnike te njihova 
pouzdana primjena, postupci koje je autor mnogo puta do-
kazao u praksi.
Jasna struktura knjige jamac je razumijevanju primjenjenih 
metoda. Prvo, problem se predstavljaja a zatim autor, obično 
u studiji slučaja, dokazano rješenje opisuje uz kronološki i 
detaljan prikaz postupka. Svi koraci bogato su ilustrirani, uz 
pregled materijala i popis literature.

 Luigi Galasso / Gian Antonio Favero

Atlas komplikacija i pogrešaka 

Wolfram Bücking

Novosti iz škrinje stomatološkog 

PROMOCIJA

NA QUINTESSENCE

KONGRESU
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Poštovani, 

jesen u Zagrebu i ove godine donosi veliki strukovni događaj, 
8. Hrvatski međunarodni Quintessence kongres, koji će se održati 
25. i 26. listopada 2013. u hotelu The Westin u Zagrebu, pod po-
kroviteljstvom Grada Zagreba.

Kao i proteklih godina, dolaze nam vrhunski Quintessence au-
tori, renomirani znanstvenici i kliničari koji će predstaviti najnovija 
dostignuća u stomatologiji. Poduprta vrhunskom tehnikom koja osi-
gurava kvalitetu samih prezentacija, predavanja su i dalje koncipi-
rana tako da se predavaču pruži dovoljno vremena za izlaganje, a 
sudionicima detaljniji uvid u provedbu opisanih tehnika rada.

Ove godine očekuje Vas i radni tečaj koji će voditi Dr. Wolfram 
Bücking, poznati edukator i autor ”Škrinje stomatološkog blaga”, 
čije ćemo drugo izdanje i predstaviti na kongresu. Također, predsta-
vit ćemo i novu knjigu Dr. Luigija Galassa ”Atlas komplikacija i po-
grešaka u dentalnoj implantologiji”, o čemu će dr. Galasso govoriti 
i u svome predavanju.

Kongres će pratiti i prikaz postera, dentalna izložba te tombola 
u kojoj sudjeluju naši partneri iz dentalne industrije. Prekrasan am-
bijent The Westina, udobnost Kristalne dvorane kao i gastro ponuda 
hotela, sigurno će ponuditi dodatni razlog za dolazak i druženje. 
Je li netko za štrukle?

A u petak, u večernjim satima, očekuje Vas zabava sa živom 
glazbom za sve sudionike kongresa, u prvom bavarskom restora-
nu u Hrvatskoj, restoranu Maximilian na Radničkoj cesti, poznatom 
odredištu zagrebačkog noćnog života. Nakon cjelodnevnih preda-
vanja i aktivnosti, opustit ćemo se uz tzv. Quintessence Oktoberfest 
u Zagrebu i družiti uz ponudu restorana i ugodne zvuke.

Nadamo se da će se naš ovogodišnji program svidjeti prijaš-
njim sudionicima kongresa kojima smo zahvalni na višegodišnjoj 
potpori, kao i našim novim gostima. Stoga Vas pozivamo da nam se 
pridružite i budete sudionici i ovoga Quintessence susreta!

Srdačno Vaši,

Mr. sc. Nives Škara
direktorica

Sandra Dumančić
izvršna direktorica

Dobrodošli

Maximilian Bavarski Restoran
Radnička cesta 37, 10000 Zagreb

Telefon: 01 / 606 11 55  •  E-mail: info@maximilian.hr
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Workshops

Teoretski dio:
•	 izrada modela, dubliranje i 

izrada vatrostalnog bataljka
•	pripreme prije samog nanošenja 

keramičkog materijala
•	 kompozicija boje

Praktični dio: 
•	 slojevanje keramičkog materijala
•	 ciklusi pečenja keramičkog 

materijala prilagođeni za izradu 
ljuskica na vatrostalnom bataljku

DEMONSTRACIJSKI TEČAJ 

26.10.2013. subota       
13:00 – 15:00

Do izvrsne estetike u nekoliko koraka - izrada 
ljuskice na vatrostalnom bataljku

ZT Tomislav Pezelj

Dr. Wolfram Bücking je rođen 
1946., a studirao je stomatologiju na Sveu-
čilištu Erlangen u Nürnbergu. Već više od 30 
godina radi u privatnoj ordinaciju na jugu 
Njemačke. Od 80-tih godina proteklog stolje-
ća u Europi, SAD-u, Meksiku, Egiptu i Rusiji 
drži predavanja na temu okluzije (frontalno 
vođenje, FGP tehnika), protetike (fiksna pro-
tetika) te estetske stomatologija (kompoziti, 
ljuske, keramički inleji), a od 1990. i na po-
dručju implantologije (kirurgija i protetika). 
Član je brojnih društava i međunarodnih 
akademija, od 1983. – 2000. bio je pred-
sjednik ZAK-a, jednog od najvećih društava 
za trajno stručno obrazovanje stomatologa u 
Njemačkoj. Nakon toga posvetio se njegovoj 
popularnoj mjesečnoj kolumni “Škrinja stoma-
tološkog blaga“ koja se od 2001. pojavljuje 
u Quintessenz časopisu i koja je do danas 
prevedena na sedam jezika. Za njega je sto-
matologija nešto više od puke profesije ...



www.quintessence.hr
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U današnjem svijetu ne može se biti bez 
tehnologije vlakana. Okružuju nas mnoge 
vrste vlakana koja su izrađena od ugljika, 
aramida, polietilena i stakla, a koriste se u 
konstruiranju aviona, brodova, auta, jahti, 
daski za surfanje i mnogih drugih predme-
ta iz svakodnevnog života. Vlakna imaju 
malu masu, no veliki kapacitet optereće-
nja. 
U stomatologiji se staklena vlakna (FRC) 
koriste zato što su transparentna i mogu se 
prilagoditi, u obliku jednosmjernih vlakana 
ili višesmjernih slojeva vlakana. Vlakna 
se silaniziraju, povezuju bondom i ulažu 
kao snop ili podloga u lagano stvrdnuti 
matriks kompozita (Bis GMA). Nakon što 
se u potpunosti stvrdnu polimerizacijom 
oni postaju jedna molekula s kompozitnim 
matriksom bez ijednog separirajućeg slo-
ja, kao laminat visoke vrijednosti. Mogu se 
adaptirati i oblikovati kao i savršeno poli-

rati te imaju dobru otpornost na floru usne 
šupljine, a mogu se i vrlo dobro čistiti. 
Staklenim vlaknima ojačan kompozit (FRC) 
dostupan je u boji zuba i to u različitim 
oblicima (podloga, snopovi i kolčići) te se 
zahvaljujući tome mogu uspješno koristiti 
u estetskoj stomatologiji kod mnogih indi-
kacija – u direktnoj i indirektnoj aplikaciji. 

Direktna tehnika 
•	 Estetsko parodontološko povezivanje 

udlagom pomičnih zubi – intradental-
no, interincizalno i eksterno

•	 Estetska nevidljiva retencija nakon orto-
dontske terapije 

•	 Pojačavanje kompozitnih ispuna 
•	 Spontani provizorni most s ekstrahira-

nim zubom 
•	 Adhezijski kolčić i jezgra s kolčićima 

od staklenih vlakana 
•	 Držač mjesta u mješovitoj denticiji 

•	 Parapulpni kolčić i jezgra s “mini glass“ 
kolčićima 

•	 Pojačavanje akrilatnih proteza nakon 
loma 

•	 Pojačavanje provizornih mostova 

Poludirektna tehnika 
•	 Dugoročni provizorni mostovi 
•	 Maryland mostovi 
•	 Inlay mostovi 
•	 Pojačavanje proteza 

Indirektna tehnika 
•	 Inlay – onlay mostovi 
•	 Retainer nakon ortodontske terapije 
•	 Udlage za funkcionalnu terapiju 
•	 Skelet proteza 
•	 Bezmetalne teleskopske proteze 

RADNI TEČAJ 

25.10.2013. petak        
08:30 – 12:30

Estetska rekonstrukcija s kompozitom ojačanim staklenim vlaknima

Dr. Wolfram Bücking
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08:00 – 12:30 prijava sudionika

08:30 – 12:30 Dr. Wolfram Bücking

Estetska rekonstrukcija s kompozitom 
ojačanim staklenim vlaknima

12:30 – 13:00 Ceremonija otvorenja kongresa

13:00 – 14:15 Prof.dr. Peter Eickholz

Zahvaćenost furkacije! Katastrofa ili moguće liječiti?
Ako se destrukcija parodonta proširi u područje furkacije molara 
gubitak pričvrska i kosti nastupit će između korijenova ne samo u 
vertikalnom već i u horizontalnom smjeru. 
Kakva je prognoza ove situacije ako se ne liječi? 
Kako će bolest napredovati? 
Prostor gdje se razvija niša sam pacijent ne može održavati bez pla-
ka i za stomatologa i stomatološki tim izazov je održavati ga čistim. 
Ipak, infekcija i naposlijetku upala perzistira unutar parodontološki 
involvirane furkacije te će destrukcija parodonta vrlo vjerojatno na-
predovati. 
Kakva je dugoročna prognoza nakon terapije? 
Kakva je prognoza terapijskih alternativa?

14:15 – 15:00 ručak

15:00 – 16:15 Prof.dr. Luigi Galasso

Okluzalne komplikacije u implantoprotetici 
Strogi kirurški i protetski protokoli među najvažnijim su faktorima 
za relevantan uspjeh dentalnih implantata, iako posljednjih godina 
ni sve veći broj priozvođača ni široki raspon terapija implantatima 
ne ide u prilog kontroli opće kvalitete i rezultata terapije. U ovom je 
kontekstu prilično teško evaluirati stvaran utjecaj i značaj kliničkih 
komplikacija i neuspjeha. 
Posljednji napredak u području digitalnog dizajna i proizvodnje 
različitih implantoloških sustava, dijagnoze i estetike, uz želje paci-
jenata za sve zahtjevnijim terapijama, pomiču granice do ekstrema. 
Dobro se zna da visoko sofisticirane i teške terapije imaju i povećani 
rizik od neuspjeha i komplikacija. Pokušat ćemo analizirati područ-

je kao što je okluzija, koje je po svojoj prirodi od općeg interesa 
u stomatologiji. Ipak, postoje posebnosti koje zahtijevaju dodatnu 
pozornost, osobito moguće komplikacije i neuspjesi koji se odnose 
na rehabilitaciju dentalnim implantatima. 

16:15 – 16:30 stanka

16:30 – 17:45 Prof.dr. Walter Lückerath

Moderni koncepti implantoportetike - BIP® (Better in 
Practice) koncept  
Moderni koncepti implantoprotetike veliku vrijednost pripisuju ma-
njem trajanju i intenzitetu terapije te istodobnom minimaliziranju 
rizika za pacijenta i liječnika terapeuta. 
U okviru BIP® koncepta mogu se kombinirati High-End postupci, 
primjerice monometalni ili potpuno keramički radovi za uspostav-
ljanje savršene estetike sa žvačno-funkcionalnim aspektima, u svrhu 
kontrole opterećenja koštano-implantatne dodirne površine. Na taj 
je način moguća implantoprotetska rehabilitacija fiksnim protetskim 
radom čak i kod takozvanih rizičnih pacijenata, npr. s D3 D4 kvali-
tetom kosti ili s hiperaktivnom žvačnom muskulaturom. 
Prikazi slučajeva iz više od 15 godina iskustva s BIP® konceptom 
kao i najnoviji rezultati istraživanja, rasprava o prednostima u od-
nosu na konvencionalnu implantoprotetiku. 

17:45 – 18:00 stanka 

18:00 – 19:15 Dr. Simona Mazzoni

Implantološka terapija: integrirani plan terapije
Potpuno bezuba gornja čeljust
Integrirani plan terapije postavlja svakog pacijenta individualnou 
centar dijagnostičkog i terapijskog procesa. Prirodna posljedica 
ovog pristupa je uspostavljanje veze pacijenta s kliničarem u svrhu 
postizanja i održavanja dobrog oralnog zdravlja kroz duže raz-
doblje. Stoga koncept integriranog plana terapije teži zadovoljiti 
želje i očekivanja pacijenata po pitanju opsežnosti i interdisciplinar-
nog pristupa, uključujući i aplikaciju “state-of-art“ tehnologije kao 
i ekspertizu i podršku medicinskih i stomatoloških specijalizacija. 

20:00 Kongresni party!
Restoran Maximilian, Radnička cesta 37, Zagreb 

PETAK, 25.10.2013.

Satnica

RAdni TEčAj
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09:00 – 10:15 Dr. Wolfram Bücking

Škrinja stomatološkog blaga – savjeti i trikovi za 
svakodnevnu praksu
Otvorit ćemo škrinju stomatološkog blaga te odabrati nekoliko vri-
jednih savjeta i trikova iz svakodnevne stomatološke prakse. No 
ne vjerujte svemu – samo se opustite i dozvolite si da se iznenadite 
predvidljivošću dentalne škrinje. 
1. Popravak napukle keramike 
2. (Gotovo) nelomljivi privremeni nadomjestak
3. Spontani most nakon ekstrakcije 
4. Nakon endodoncije: FRC rekonstrukcija umjesto krunice 
5. Fraktura vijka implantata 
6. Kongenitalni nedostatak gornjih lateralnih zubi

10:15 – 10:30 stanka 

10:30 – 11:45 Dr. Kleanthis Manolakis

Napredni protokoli protetske terapije za 
rekonstrukcije na implantatima
Zbog uznapredovalog gubitka kosti oko prirodnog zuba, kompro-
mitirane endodontske terapije, neuspjelih krunica i mostova, naši 
pacijenti često izražavaju želju za rekonstrukcijama na implantati-
ma, bile one fiksne ili mobilne.
Ova će prezentacija kliničarima prikazati dijagnostičke alate koji 
služe za donošenje odluka. Raspravljat će se o detaljnom procesu 
planiranja terapije kod različitih protetskih pristupa. 

11:45 – 12:00 stanka 

12:00 – 13:15 Prof.dr. Ingrid Grunert

Protetska terapija starijeg pacijenta – 
konvencionalna ili na implantatima? 
Protetske terapije starijih pacijenata posljednjih su godina postale 
kompleksnije. Postoje različite mogućnosti terapije – sa ili bez im-
plantata, fiksni i mobilni protetski radovi. 
Dob, trošak, medicinski i dentalni faktori utječu na odluku o odabi-
ru jedne ili druge terapijske mogućnosti. 
Ovi individualni faktori predstavit će se i ilustrirati na osnovi tipičnih 
slučajeva. 

13:15 – 14:30 Prof.dr Christian Splieth

Revolucija u pedodonciji: od neoperativnog liječenja 
karijesa do Hallove krunice 
Pedodoncija se ranije svodila na pulpotomiju i krunicu od nehrđa-
jućeg čelika. Nova istraživanja govore o tome kako karijes može 
biti inaktiviran neoperativnom terapijom ili Hallovom tehnikom, na 
način da se postavi krunica od nehrđajućeg čelika bez uklanja-
nja karijesa ili prepariranja zuba. Uspjeh ovih terapija naglašava 
promjene u razumijevanju karijesnih procesa. U prezentaciji će se 
raspraviti o promjenama u kontroli karijesa te uklanjanju karijesa, o 
mogućnosti zaustavljanja karijesa te indikaciji za Hallovu tehinku. 
S mnogim starim dogmama koje otpadaju, ovi novi pristupi nude 
pogodniju terapiju karijesa koja se više zasniva na etiologiji.

13:00 – 15:00 ZT Tomislav Pezelj

Do izvrsne estetike u 
nekoliko koraka - izrada ljuskice na vatrostalnom 
bataljku

14:30 Objava odabira najboljeg postera

SUBOTA, 26.10.2013.

dEMOnSTRACijSKi TEčAj

Tombola
Dentalna izložba Prikaz

postera
Kongresni

party
www.quintessence.hr
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Predavači

Prof. dr. Peter 
Eickholz rođen je 1963., 
a školovao se na Sveučilištu 
u Kölnu (Njemačka), 
gdje je doktorirao 1989. 
Nakon specijalizacije iz 
parodontologije od 1992.-
2004. radi na Odsjeku za 
konzervativnu stomatologiju 
Sveučilišta u Heidelbergu; 
od 2004. je predstojnik 
Odsjeka za parodontologiju 
u Centru za dentalnu, oralnu 
i maksilofacijalnu medicinu 
(Carolinum) Sveučilišta 
Wolfgang Goethe u Frankfurtu. 
Aktivan je i u uređivačkim 
odborima časopisa Journal 
of Clinical Periodontology te 
Dentomaxillofacial Radiology, 
a od 2012. je predsjednik 
Njemačkog društva za 
parodontologiju (DGParo). 
Područja interesa: računalna 
radiografska dijagnostika, 
regenerativna parodontna 
terapija (GTR), lokalni 
antibiotici, dugoročni rezultati 
parodontoloških terapija, 
interakcija parodontnih i 
drugih bolesti.

Prof. dr. Walter 
Lückerath je od 1982.-
1990. sudjelovao na 
različitim stručnim seminarima 
i kongresima u Portlandu, 
Louisvilleu, San Francisku i 
Gainesvilleu (SAD), a 1997. 
je imenovan “specijalistom 
Njemačkog društva za 
liječenje bolesti zubi, usta i 
čeljusti (DGZMK)“. Imenovan 
je profesorom na Rajnskom 
sveučilištu Friedrich Wilhelm 
u Bonnu 1997. Već 2002. 
osniva Institut za istraživanje 
i stručno usavršavanje na 
području oralne rehabilitacijske 
medicine u Bonnu. Područja 
interesa: CAD/CAM 
tehnologija, galvanoforming, 
implantoprotetika, funkcijska 
dijagnostika i terapija, potpune 
proteze u slučajevima jezične 
disfunkcije.

Dr. Luigi Galasso 
rođen je 1957. u Napulju, 
doktorirao je s pohvalama 
1983. na Stomatološkom 
fakultetu Sveučilišta Federico 
II. u Napulju. Od 1988.-
1997. predaje kao asistent 
na Odsjeku za protetiku 
Stomatološkog fakulteta 
Sveučilišta Federico II. u 
Napulju. Od tada djeluje 
kao gost profesor na brojnim 
talijanskim i inozemnim 
sveučilištima. Godine 1984. u 
Napulju osniva svoju privatnu 
specijalističku ordinaciju za 
protetiku i implantologiju. Autor 
je 66 znanstvenih radova i 
aktivno predaje na brojnim 
nacionalnim i međunarodnim 
skupovima. Autor je nove 
knjige ”Atlas komplikacija 
i grešaka u dentalnoj 
implantologiji” u izdanju 
Quintessencea.

Dr. Simona Mazzoni 
školovala se na Sveučilištu 
u Bolonji. Godine 2009. 
postala je specijalist 
maksilofacijalne kirurgije, 
a doktorirala je 2013. na 
temu trodimenzionalne 
rekonstrukcije. U 2005. 
boravila je u Centru za 
kraniofacijalnu kirurgiju Chang 
Gung memorijalne bolnice na 
Tajvanu, uz mentorstvo prof. 
Yu-Ray Chena. Od 2003. 
suradnica je na Zavodu za 
Oralnu i maksilofacijalnu 
kirirgiju San Orsola-Malpighi 
bolnice u Bolonji. Od 2011. 
direktorica je Odjela za 
maksilofacijalnu kirurgiju 
Klinike Merli u Riminiju. 
Članica je Talijanskog 
društva oralne kirurgije te 
European Association for 
Cranio-Maxillofacial Surgery 
(EACMFS). Autorica je 
brojnih znanstvenih radova i 
aktivna predavačica u zemlji i 
inozemstvu.
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Prof. dr. Ingrid 
Grunert studirala je na 
Sveučilištu u Beču, a od 1981. 
nastavlja obrazovanje na 
Odjelu za oralnu kirurgiju 
Sveučilišta u Innsbrucku. Od 
1985. djelatnica je Odjela 
za stomatološku protetiku 
Sveučilišta u Innsbrucku 
a 1994. postaje docent. 
Od 1999. Obnaša brojne 
odgovorne dužnosti na 
Sveučilištu u Innsbrucku: 
pročelnica Odjela za 
stomatološku protetiku, 
višegodišnja dekanica 
Stomatološkog fakulteta. 
Objavila je više od 70 
radova i održala više od 200 
prezentacija. Autorica je 
nekoliko knjiga i članaka koje 
je objavio Quintessence.

Dr. Wolfram Bücking 
je rođen 1946., a studirao je 
stomatologiju na Sveučilištu 
Erlangen u Nürnbergu. Već 
više od 30 godina radi u 
privatnoj ordinaciju na jugu 
Njemačke. Od 80-tih godina 
proteklog stoljeća u Europi, 
SAD-u, Meksiku, Egiptu i Rusiji 
drži predavanja na temu 
okluzije (frontalno vođenje, 
FGP tehnika), protetike 
(fiksna protetika) te estetske 
stomatologija (kompoziti, 
ljuske, keramički inleji), a 
od 1990. i na području 
implantologije (kirurgija i 
protetika). Član je brojnih 
društava i međunarodnih 
akademija, od 1983. – 2000. 
bio je predsjednik ZAK-a, 
jednog od najvećih društava 
za trajno stručno obrazovanje 
stomatologa u Njemačkoj. 
Nakon toga posvetio se 
njegovoj popularnoj mjesečnoj 
kolumni “Škrinja stomatološkog 
blaga“ koja se od 2001. 
pojavljuje u Quintessenz 
časopisu i koja je do danas 
prevedena na sedam jezika. 
Za njega je stomatologija 
nešto više od puke profesije ...

Prof. dr. Christian H. 
Splieth rođen je 1964. u 
Bremenu, Njemačka, školovao 
se na Stomatološkom fakultetu 
u Göttingenu, Njemačka. Od 
1993. zaposlen je na Zavodu 
za pedodonciju Stomatološkog 
fakulteta Sveučilišta u 
Greifswaldu, Njemačka. 
Dobitnik je brojnih njemačkih 
i međunarodnih nagrada za 
znanstveno-istraživački rad. 
Idejni je začetnik i voditelj 
nekoliko akcija jačanja 
stomatološke usluge i oralne 
higijene u lokalnoj zajednici. 
Od 2013. dopredsjednik 
je Europske orgaznizacije 
za istraživanje karijesa te 
predsjednik Njemačkog 
društva za pedodonciju. 
Autor je brojnih znanstvenih 
radova i aktivan međunarodni 
predavač. Područja interesa: 
pedodoncija, karijes, 
epidemiologija, prevencija, 
stomatologija u zajednici, 
manadžment u zdravstvu. 

Dr. Kleanthis 
Manolakis rođen je u 
Solunu, Grčka, a završio je 
studij 1989. na Sveučilištu 
Albert Ludwig u Freiburgu, 
Njemačka, gdje je 1991. i 
doktorirao. Između 1993.-
1995. tijekom nekoliko 
edukacijskih programa iz 
fiksne protetike i implantologije 
boravio je u Švicarskoj i Floridi 
(SAD), gdje je surađivao s 
tvrtkom 3i, jednom od vodećih 
tvrtki u području razvitka 
implantološke tehnologije. 
Osnivač je i član Europskog 
udruženja za oseointegraciju, 
a od 2012. djeluje kao 
rizničar Grčke akademije za 
estetsku stomatologiju. Radi 
u privatnoj specijalističkoj 
ordinaciji za estetsku 
stomatologiju i implantologiju 
u Solunu. Aktivni je 
predavač na implantološkim 
tečajevima, tečajevima iz 
piezo tehnologije u oralnoj 
i maksilofacijalnoj kirurgiji 
te tečajevima o AirFlow 
poliranju u parodontologiji i 
implantologiji.
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Prijava sažetaka
Rok za primitak sažetaka: 5.10.2013.

Molimo Vas se pridržavate sljedećih 
uputa za pisanje i slanje sažetaka:

•	 Sažetak pisati na hrvatskom ili engleskom jeziku
•	 Sažetak predati putem OBRASCA koji možete 

preuzeti na www.quintessence.hr
•	 Sažetak poslati na e-mail adresu 
 sandra.dumancic@quintessence.hr
•	 Sažeci mogu sadržavati najviše 300 riječi
•	 Sažeci neće biti lektorirani - za jezičnu i pravopisnu 

ispravnost odgovara autor
•	 Maksimalna dimenzija postera može biti 90x100 cm
•	 Autori prihvaćenih sažetaka primit će obavijest
•	 Sažeci će se moći predstaviti u petominutnom 

izlaganju odnosno prikazu postera
•	 Sažeci će biti objavljeni kao poseban prilog 

časopisa Quintessence International

POSJETITE NAŠE WEB SHOP STRANICE

Pregledan prikaz naše ponude domaćih 
i stranih Quintessence izdanja, 
jednostavno naručivanje, mogućnost 
biranja načina isporuke i plaćanja.

www.quintessence.hr

1. Nagrada:
Quintessence 
prozivodi u vrijednosti
3.000,00 kn

2. Nagrada:
Quintessence 
prozivodi u vrijednosti
2.000,00 kn

3. Nagrada:
Quintessence 
prozivodi u vrijednosti
1.000,00 kn



www.quintessence.hr
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25.10.2013.
PETAK

26.10.2013.
SUBOTA

uplate do 5.10.2013. uplate nakon 5.10.2013.

Qi 
pretplatnici ostali Qi 

pretplatnici ostali

Doktori dentalne 
medicine

kn
eur

1.825
250

2.150
295

2.375
325

2.700
370

Dentalni tehničari kn
eur

950
130

1.150
160

1.150
160

1.350
190

Studenti, stažisti, 
umirovljenici i 
nezaposleni 
(Uz dokaz o statusu) 

kn
eur

550
75

700
95

Uplatu izvršiti:
HRVATSKA
Media ogled d.o.o., Bednjanska 10, 
10000 Zagreb, Hrvatska
IBAN: HR26 2500009 1101013418, 
s naznakom “QI KONGRES”
(pod pozivom na broj upisati OIB)
Molimo faksom poslati preslik uplate.

INOZEMSTVO:
Media ogled d.o.o., Bednjanska 10, 
10000 Zagreb, Hrvatska
Zagrebačka banka d.d.
IBAN: HR82 2360000 1101833146, 
s naznakom “QI KONGRES”
BIC (SWIFT code): ZABAHR2X
Naknada banke ide na teret uplatitelja.

25.10.2013. (petak) - od 12:30 do 19:30 sati, 26.10.2013. (subota) - od 9:00 do 15:00 sati

simultani prijevod

u cijenu je uključeno: stanke, ručak, kongresni party, kongresni materijali, demonstracijski tečaj

Ako ste izvršili uplatu a niste u mogućnosti nazočiti tečaju, o 
navedenom ste nas dužni izvijestiti najkasnije do 15.10.2013. 
U slučaju otkaza nakon 15.10.2013. nećemo biti u mogućnosti 
izvršiti povrat uplaćenih sredstava.

The Westin Zagreb****** 
Izidora Kršnjavoga 1, Zagreb
Telefon: (385) (1) 489 2000
www.westinzagreb.com
Rezervacija smještaja: www.quintessence.hr

Hotel International***** 
Miramarska 24, Zagreb
Telefon: (385) (1) 610 8800  
www.hotel-international.hr
Rezervacija smještaja: www.quintessence.hr

Smještaj:

 MOGUĆNOST ONLINE PRIJAVE I UPLATE
www.quintessence.hr

Kotizacija i smještaj

Radni tečaj: Estetska rekonstrukcija s kompozitom 
ojačanim staklenim vlaknima

25.10.2013.
PETAK Qi pretplatnici ostali

Sudionici 
kongresa

kn
eur

715 
 95

865
115 

Samo 
radni tečaj

kn
eur

900
120

1.050
140

Ograničen broj sudionika.

Demonstracijski tečaj: Do izvrsne estetike u nekoliko 
koraka - izrada ljuskice na vatrostalnom bataljku

26.10.2013.
SUBOTA Qi pretplatnici ostali

Sudionici 
kongresa

kn
eur

Slobodan ulaz
uz prijavu

Samo 
radni tečaj

kn
eur

225
30

300
40

Prijava obvezna.



Pokrovitelj:

Sponzori:

GRAD ZAGREB


